



我们希望,每天穿行于城市的人们都平安;
我们能做的,就是给大家一些关怀备至的安全提示。



在紫霞湖跳水 泳客不慎撞破头

提醒:水下情况复杂,跳水要谨慎



一名外国泳客从水塔上的跳水台跳下 现代快报记者 赵杰 摄

最近,有各路明星参加的跳水节目吸引了不少人的眼球。不过,明星苦练跳水时出现的一些危险场景也让不少人大呼吃不消。

这股跳水风最近也刮到了紫霞湖。可是,前天,一名泳客在跳进紫霞湖时,头部不慎触底,流血不止。现代快报记者调查发现,在紫霞湖,热衷跳水的泳客还真不少。不过一些老泳客表示,紫霞湖水下情况复杂,初来的人想跳水一定要谨慎,千万别逞能。

紫霞湖上,泳客自搭跳水台

昨天下午,记者来到紫霞湖,在一些老泳客的指引下,来到了水塔旁。一段铁质的栏杆,被泳客们改造成了一个简易的跳水台,距离水面大约一米多。为了防滑,跳台上还绑了几块泡沫地垫。前天下午,泳客老谢就是从这里跳下去时受伤的。常年在紫霞湖游泳的老王说:“其实这个台子下面的水不深,最浅的地方只有40厘米,但老谢是老手了,真不知道为什么会撞到头。”

正说着,湖里突然传来入水的声音,几秒钟后,湖面上露出了一个外国人的脑袋。老王带着记者绕到水塔的正面,说:“有人在塔中间也搭了台子,那个更高,很多老手喜欢在那里跳。那里水深,从没出过事。”话音刚落,刚才那位外国朋友从水中顺着竹梯爬

上了这个跳水台,接着,又以一个标准的团身抱膝姿势落入了湖中。“这个姿势绝对比电视节目里的漂亮,他们是星跳水立方,我们就是民跳紫霞湖。”老王说。

水下情况复杂,跳水需谨慎

听记者提起老谢的不慎受伤,其他几名老泳客都围了过来。他们有的已经在紫霞湖里游了二十多年,对水下的情况了如指掌。泳客老张说:“紫霞湖岸边浅,中间深。在岸边跳水尤其要注意,一不小心就会触底。”老张表示,像他们这样经验丰富的泳客,一般是直接从岸边跃入水中,“我们会找一个稍稍深一点的地方,然后几步助跑,向前扎进水里。”他说,“这样入水后,人是向前而不是向下的,所以不会有危险。但有些初来乍到的,像秤砣一样入水,就容易有危险。”

现代快报记者 陈志佳

老王的提醒

天热了,来紫霞湖游泳的人会越来越多,在此提醒其他泳客,一定要注意安全,千万别逞能。游泳本事高,不代表跳水也厉害。

女儿在商场走丢 幸好被热心人送回来

提醒:除了加强防范,也要重视孩子的安全教育

“一想到如果找不到女儿,我的腿就发抖。”回想起5月12日中午发生的事,潘女士很后怕,3岁的宝宝在商场里走丢了,到处都找不到。不过还好,她刚打完报警电话,女儿就被一位热心的女士给送过来了。

一眨眼,3岁女儿不见了

5月12日中午,潘女士一家和朋友去南京虹悦城吃饭。来到一家餐厅后,潘女士和老公都忙着找座位。3岁的女儿平时都是自己走,他们也就没多在意。可等选定位置坐下后,潘女士发现女儿不见了。

潘女士一下子蒙了,赶紧让老公去找。可没过一会儿,老公又回来了,“你肯定是跟我开玩笑的,女儿被你藏起来了,要不然你自己怎么不找?”听到老公这么说,她才意识到,自己吓傻了,都不知道去找人。

回过神来,几人分头去找,仍找不到孩子。宝贝女儿会不会被坏人骗走,或者抱走,或者搞残废了去讨钱?潘女士不自觉地想到这些可怕的情景,腿直发抖。

好心人把孩子送了回来

越想越害怕,周围又没保安,潘女士觉得这样盲目寻找是耽误时间,她便跟老公分头行动,老公去服务台播寻人启事,自己则打110报警。

打完电话,潘女士突然看到对面人群中有个孩子,手里拿着气球,正在东张西望地朝自己这边走来。“是宝宝!”她紧绷的神经一下子松懈下来,朝孩子奔了过去。

“你上哪去了?怎么自己跑掉了?你害怕不害怕?”问着这些话,潘女士的眼泪夺眶而出。

当时孩子旁边还跟着一位女士,她说,看孩子一个人往门口走,身边也没个大人,就想把孩子送到服务台去,正好遇到了孩子妈妈。

见到孩子太激动,潘女士都没来得及好好谢谢这位女士,前天上午,她特意发了个帖子,感谢这位好心人。“感谢您在一旁照顾她,避免了给坏人可乘之机;感谢您在我们在女儿身边的这段时间,给她的安抚和照

顾……”

潘女士的帖子收到很多家长回复,不少人表示,自己也遇到过类似的事情,想想都很后怕。

昨天回忆此事时,潘女士想了想,当时孩子手里拿着气球,可能气球飞了,孩子去追才走丢的。为此,潘女士还总结出在公共场所丢了孩子应该注意的几点事项,希望通过现代快报和大家分享。

现代快报记者 张玉洁

潘女士的建议

1. 孩子走丢了,要大声呼喊,引起周围人的注意,大家会帮你去注意;
2. 尽可能发动身边的人分散寻找;
3. 如果周边都找过了也没找到,一定要报警,不能延误时间。

网友的建议

在安全问题上,除了不让孩子离开家长的视线外,也要加强孩子的安全教育。让孩子在户外要紧拉着大人的手;让孩子意识到如果乱跑会被坏人抓走;让孩子记住家长的电话,万一走丢了找人帮忙联系家长。

看快报
中大奖

请编辑短信AD#加本报
下方号码发送至
1069022996060
赢取旅游券、移动电源
等超值大奖。
(仅限零售购买读者)

2013 现代快报 我心中的白衣天使评选

- 参选方式
 - 方式一: 他人推荐——在你就医过程中,有没有遇到过特别感动的医护人员: 敬业、专业、有爱心、有责任心、有耐心……那就来推荐。
 - 方式二: 医院推荐——医院可以推荐本院优秀的医护人员参加评选。
 - 方式三: 自我推荐——只要你符合敬业、专业、有爱心、有责任心、有耐心的任何一项,都可以自荐参选。
- 推荐电话: 84783644 84783589

登录我能网(www.wonengw.com),进入“我心中的白衣天使评选”专题页面,按规定上传参选者个人照片一张,并输入推荐理由,通过系统审核后即可获得参选编号,即可开始投票。
评选方式: 通过网络投票,综合读者、媒体、专业人士在内的评委团,选出最美白衣天使。